朱拉隆功大學交換 生活電子報1

100301019 國貿三 黃婕

以前來過泰國一次,是跟著旅行團的行程。來交換之後總覺得跟那次旅遊的經驗真的很不一樣,因為是以學生的身分在這個地方生活。計畫旅遊的時候也覺得很像背包客一般,前一天別人邀了隔天就跟著出發,可能也不確定到底要去哪裡,隨遇而安。方便的是因為觀光發達,所以有很多套裝行程可以預約,就直接專業的帶著你玩啦~~~

選擇秋季班是因為覺得泰國在這個時期的天氣會比較怡人(大約就是泰國的兩季時節),來了之後發現其實就跟台北的感覺差不多,也會有大暴雨(泰國有些地區還很容易淹水,而且還會有一整晚一直閃電的情況)。兩季多少都是還會影響到旅遊,像是去 jungle 的話,下雨的話野生動物就不會出來,就看不到最想看的野生大象了!

大型的節日的話,秋季班去泰國可以到清邁的水燈節(11月),12月也有泰國最大的音樂祭 Big Mountain Music Festival(BMMF)。春季去可以遇到潑水節!!!!(4月)

交換期間會和新朋友們有很多的旅行:) 想到那時簽證問題我理解了好久! 因為申請的簽證只有 90 天·所以 BBA office 會提醒大家要去 immigration office 辦 extension。然後去別的國家旅行的話·要注意自己的簽證是 single 還是 multiple entry。我的是 single,所以我學期中去越南玩之前要先申請 re-entry·

回泰國才能再入境。

▶ 越南

簽證可以網路上申請!很方便!網址:http://www.vietnamvisacheap.net/
因為那時決定出發的很倉促,沒有時間去 immigration office 辦理,直接網路上申請! 他很快就會寄信,附檔文件,帶著文件通關時補簽證就沒問題啦~~~

和朋友在越南只有在胡志明市待了四天。路上沒有交通號誌、過馬路是自己看著辦、喇叭聲源源不絕。在這邊的景點大多是越戰的歷史景點、越戰博物館還有古芝隧道。一台幣約等於719.15越南盾,所以在這兒吃一餐動不動就要好幾十萬盾......

北越又是不同的景象了,可以去河内,還有海防市好像很美~~~



從 hostel 拍出去的越南街景